Zápis

ze  zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 14.04.2009 v budově obecního úřadu v Šebrově

Přítomni:   Nechvíle, Matal, Kloz, Závodník,  Šrámek, Skotáková, Bartoš
Omluveni: Kopřiva, Helán

Hosté:        Ing. Branda,p. Machulka

Zápisem byl pověřen: Ing. Radek Kloz

 Určení ověřovatelé zápisu: pan V. Závodník a   pan J. Šrámek

Jednání obecního zastupitelstva bylo zahájeno v 18.00 hodin.
1. Zastupitelé byli seznámeni s programem dubnového zasedání, volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 
Usnesení   1/04/09

Zastupitelstvo obce schvaluje program dubnového zasedání, zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro: proti: zdržel se  
2. Informace pana starosty - schválení čistopisu změny ŠK-2  územního plánu obce Šebrov-Kateřina, zahrnující dílčí změny 2.01-2.03, se vzhledem k tomu, že nebylo vypracováno stavebním úřadem Blansko opatření obecné povahy, odkládá na květnové zasedání  obecního zastupitelstva.
stanovisko OZ: OZ bere informaci  na vědomí.
3. Příprava odkanalizování obce. Pan starosta seznámil OZ se stavem přípravy k ÚŘ                     a upozornil OZ na změny ve vedení tras. Při projednávání vyvstaly zejména tyto problémy: 
· vedení hlavního řádu přes soukromé pozemky v předzahrádkách  RD Šebrov: 

· č.p. 68     Bartoš Zbyněk     -  rezolutně zamítá, nenavrhuje reálnou alternativu
· č.p. 82     Matal Jan             -   nemá námitek

· č.p. 91     Skoupý Milan      -   nemá námitek

· vedení podružného řádu přes soukromé pozemky v předzahrádkách  RD Svatá Kateřina:

· č.p. 21     Machulka Václav   

· č.p. 26     Ing, Branda Jan

            navrhují variantu překopů pod potokem jako alternativu navrhované souběžné větve.

stanovisko OZ: OZ bere námitky na vědomí.  Pan Bartoš Zbyněk dodá do 25.4.2009 na OÚ písemné alternativní stanovisko řešící připojení č.p. 68; č.p. 82 a č.p. 91 na navrhovaný hlavní řád. Starosta obce poté projedná se zpracovateli projektu eventuální možnost alternativního připojení k vedení hlavního řádu pro výše uvedené RD v Šebrově .

Starosta obce zároveň projedná se zpracovateli projektu reálnost navrhované alternativy překopů pod potokem namísto souběžné větve ve Svaté Kateřině.

4. Informace starosty obce o probíhajících investičních akcích  v obci

· opravy povrchu komunikace nad O.Ú.
· opravy povrchu komunikace ke hřišti 

·  oprava vjezd do Svaté Kateřiny

· oprava hřbitovní zdi

· obložení sprch šaten v Luzích

OZ bere informaci  na vědomí.

5. Informace starosty obce o připravovaných projektech:
· splašková kanalizace Sádek
· chodník a osvětlení Šebrov - Svatá Kateřina

· realizace NN lokalita Sádek, investor EON, předpokládané datum realizace                    15. 5. 2009

6. Prodej obecních pozemků v novém stavebním obvodu Sádek - vyhlášení II. kola pro všechny zájemce bez omezení . Uzávěrka II. kola žádosti o odprodej pozemků je stanovena na 29. 5. 2009.
Usnesení   2/04/09

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení  II. kola prodeje pozemků na Sádku.

Hlas.:  7 : 0 :  0        pro: proti: zdržel se  

7.Diskuze:

P. Zbyněk Bartoš předal OZ žádost o prodloužení provozní doby MŠ v Šebrově.
  stanovisko OZ: Žádost bude podstoupena ředitelce ZŠ a MŠ Šebrov.
Ing. Branda vyslovil žádost o pokračování řešení problematiky neúnosné dopravní situace v obci Šebrov a Svatá Kateřina.
stanovisko OZ: OZ plně souhlasí s tím, že dopravní situace v obci Šebrov a Svatá Kateřina je naprosto neúnosná a nebezpečná, nadále bude v souladu se svou dosavadní činností vyvíjet intenzivní tlak na vlastníka komunikace JMK a správce komunikace SÚS JMK            a zároveň podporuje všechny aktivity směřující k řešení tohoto stavu.
Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  21.05 hodin

Zapsal:Ing. Radek Kloz

Ověřovatelé zápisu: Závodník…………….

                                 Šrámek………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

